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JeMoBepcusi KOMILIEKCHOI0 TeCTa

YTBEPKJIEHO
~— H.A. AKy.10Ba

st mocrynarmux B 10-i nH:keHepHBII Kiace

AOHTYPHEHTBI 10JIKHbI HMETh IIPH cede: JOKYMEHT. YI0CTOBEPAIOIINI JIMIHOCTD, I'€JIEBYIO
PYUKY € YepHHIAMHU YEPHOTO LBETA, [IPH HEOOXOAUMOCTH — JIEKAPCTBA U MUTAHHUE.

3anpewmaercss UMETL MpH ceOE Cpe/ICTBA CBA3H. IEKTPOHHO-BBIYHCIUTEIBHYIO TEXHHKY,
(poTO-. ay 1Mo~ U BUICOANTIAPATYPY. CITPABOUHBIC MATEPHAJIBL. ITMCELMEHHBIE 3aMETKH U TI00bIC
Cpe/ICTBa XPaHEHHUs U 1iepe/laun HHPOpMaIlu.

Ipoaomrxureibiocts Tectuposanus — 3 yaca (180 MunyT).

Yacre 1. MaTtemaTuka

Jaxaua 1. Berumcaurs

l.1a)
12,5-8,02
HJIH
2.26) (134542 +13-5/42 ]
3aava 2.
2.1 YnpocTuTh BblpakeHue
b (b+x) (h+y)
L+(’+\) _(}_’--1) WM

xy xX*-xy xy—y°

2.2 PewinTh ypaBHeHHe + =



3amaua 3.

Peliuth ¢ HCTCMY HCPABCHCTB

3agaua 4. Cymma aByx uucen paeHa 24. Haiiti MeHblIee U3 ATUX uMces, ecii 35% 0JHOro U3 HUX PaBHO
83% apyroro.

Jajnaua 5.

5.1 Haiitu niowaib YeThipexyrojibHUKa. ¢ BEpPLUMHAMM, PACTONOKCHHBIMH B TOUKAX (L. 8).05: 1), 7. 2)
(0.0) KoOpAMHATHON NMAOCKOCTH.

HJIH

5.2 Haiitu 1uny ocHOBaHUs paBHOOEPEHHOIO TPeyroibHUKa . OKOBas CTOPOHA KOTOPOro paBHa+17 . a
naouiaab pagta 4.

3agaua 6. [loctpouts rpaduku
a) [Mapabosibl y = x~ +4x +3

0) Ilpamoi npoxoasiueil yepes BepuMHy NOCTPOCHHOH 1apadobl U TY TOYKY €€ MEpPeceqeHus ¢ OChbio
abcumcee. Kotopas pacnogoskena oauke K Touke (0.0).

o]

B) Hanucars ypaBHeHHE OCTPOCHHON NPAMOIi.

3ajaaua 7. [epeslii unen apudmetnueckoi nporpeccun paese 50,9, pazHocTts nporpeccun paena 0.7.
Haiitu

a) Hauboubuee wesoe ABY3HAYHOE YHCII0 B HTOI poOrpeccuu

0) Cymmy BCeX WIEHOB NPorpeccuu. He npepocxoasux 100.

3anaua 8. OanoknaccHuku Kosis U BUTS JKUBYT B O/JHOM JIOME M OIHOBPEMEHHO KA 10€ YTPO OTIPABIAIOTCS
B Koy, Kot 0AHy TpeTh MyTH 10 KOkl OEKHT OErom co cKopocTbio 16 KM/4. a nanbiue 20 MUHYT HAeT
MEUIKOM CO CKOpOCThIO 4.8 kKM/u BUTS Ke Bce BpeMs e1eT Ha posMKax co CKOpocThio 6 kv/4. Haiiaure

a) PaccTosinue o1 10Ma 10 LWKOJIbI
0) K10 13 MajibYMKOB MPHUXOIUT B LUKOJIY PaHbLIC M HA CKOJILKO MUHYT?
Janaua 9.

TTpH KakKHX 3HAUCHUAN NapameTpa ¢ KOPHU ypaBHEHHS ax” + (u+]).\'—u +2=0 cuMMeTpHUHO

PaCoNOIKEHbl OTHOCHTEABHO TOUKH x, =27
3aaua 10.

Haittu HanOounbiee ARY3HAUHOE YMCIO 71 PH KOTOPOM OCTATOK OT JeieHus uucia 3"+7" Ha 16 papen 2
€C/M TaKOE YMCIIO /1 CYLLECTRYET.



Jagaua 1.

Yacrb 2. Dusuka

1.1 Ha PUCYHKC [IPUBEIACH rpa(})nK 3ABUCHMOCTH CKOPOCTH OT BpPEMEHH Jid  TeCJa. JABHIKYLIErocs

NpsAMOJIMHEHHO. B Kakoii (-1e) MOMEHTBI BpeMEHH YCKOPCHHE TeJia MOCTOIHHO W HE PABHO HYIIO?

A U (m/c)

1)

2

3)
4)

t{c)
; b —
Tonbko B unTeppane epemenn 0 -2 ¢
ToabKO B MHTEpBaA/E BpeMeHH 2 - S ¢
Tonbko B HHTEpBRaJIC BpeMeHn 5 - 8 ¢

B unrtepranax spemenn 0 -2 1 5 -8 c.
HJIH

1.2. [llap. nojBewieHHbli HA HUTH, OTKIOHMIM OT MOJOMKEHHUs paBHOBecHs W otnycTuin. Kakoe w3

CACYIOWNX YTBEPIK/IEHUH ABASETCA BEPHBIM MPH IABMKEHHH LLapa cpasy 1ocie NpoXOKIACHUS NOJOKEHMS

paBHOBECHS:
D)
2)
3)
4)

Jamaua 2.

[ToreHuManbHas JHEPrua MA4va YBECIWYMBACTCA, €ro MnojiHasg MEXaHM4YCeCKasa HHCPrusi HE
HU3MEHACTCH

M KuHeTHUecKas M 110/1Hasg MeXaHHYeCKas JHCPrus Ma4a YBCJIHYHUBAIOTCA

Kuneruueckas QHCPIrud MAYa YBCIHYHBACTCA, €ro nojiHagd MeEXdaHHM4YecKas HHEprus He
H3MCHACTCH

M noreHumMansHas v nojHas JHCPIUd MAa4a YBCJIHYHUBAKOTCH

2.1. JIpa wapa 0JIMHAKOBOH MacChl. C/1e/IaHHbIE W3 OJIHOrO MaTepHania. YPaBHOBEIIEHbBI Ha PhIUaKHBIX BECax.

[Tpagklii mwiap 0AHOPOAHbI. a JeBbli UMEST BHYTPH NOJIOCTh, 3AMOAHEHHYIO BO31YXOM (puc).

Ecau wapel onyctuts B BOJY. TO:

1
2)
3)
4)

Pasnosecue napywures. nepblii wap Oyaer ABUraTbes BHU3

PaeHOBecHe HapyUIUTCs, JAeBblii tap Oy/1eT 1BUraThest BREPX

PaBHoBecHe He HapyLIHTCS

BO3MOKHbI pa3iMuHble W3 MEPEUUCIIEHHbIX BbilIE BAPHAHTbI B 3aBUCHMOCTH OT 3Ha4eHMI
1apameTpoB 3a1a4uH



HJIH

2.2. Manb4uK CTOMT Ha HanoibHbIX BecaX B andre. JIMdT ABMKETCS BHUZ W, NPH MOANOAE K | HTaky
3aMeAACT ABUIKEHHE ¢ YeKopeHueM | M/c”. YTo NOKaKyT BeChl Ha MHTEPBA/IE BPEMEHH, KOI/1a 3aMe/1seTcs
JABMIKCHHUE, 3aMe/UIIETCA, €CIH B MOKOAUeMes M Te OHH nokaseisanu 40 kr?

1) 1)44 kr, 2) 40 kr, 3) 39 Kkr, 4) 36 kr.
3aaaua 3.

3.1. Ha pucynke npeacrapieH rpadui 3aBUCHMOCTH TEMIEPaTypbl OT BPEMEHH /1S NPOLECCa HarpeBanus
CAMTKA alioMHHMS mMaccoit | kr. Kakoe KoAMYeCTBO TenaoThl MoAyuua alloMubWi 32 nepsbie 20 Mun

Harpesanusa? Y aeabHas TenjoeMKocTb amoMuuns 920 Jlx/(kr-rpan).

1} 423200 L, 2) 478400 JIx. 3) 368000 JTx, 4) 404800 JTx.
HJIH

3.2. Ha pucynke uzodpakeH X0/ Jyua. Najaloulero Ha cCoOMparoyro JnH3y. Kakas u3 nyHKTUPHBIN TUHUH
(1). (2). (3) nau (4) BepHO yKa3bIBaeT HANPABIEHHE PACMpOCTPAHEHHS ITOTO J1yUa MocJjie ero npejoMieH1s B

nuHz3e?
A » 1
s
; : P,
2F g Fgq 2F 3
4
v
1) 1. 2.2 3) 3, 4) 4.

Janaua 4.

HCCIICJ.}'S 3dBHCHMOCTbL CHJ/IbI TOKA OT HAlPAKCHHA HA PC3UCTOPC MPH €ro NnOCTOAHHOM COIMPOTHBIICHHH,
YHUCHUK MOJYHHIT PC3YJIbTATHL, MPE/ICTAB/ICHHBIC B Tabauue. qu)* PaBHO Y/ICJILHOE COIPOTHUBJICHHC MCTa 1A,
H3 KOTOPOTO H3TOTOBJICH PE3UCTOP. €CJIK UTHHA MpoBoaa 4 M, a njowais ero [ONEPEHHOro CCUCHUA 0.4 MMZ?

| Hanpskenue, B 1 2 3 |
_|
Cuia Toka, A 0.2 {04 |0.6 i

1) 0.1 Om-Mm/M. 2) 0.2 OM-MM/M, 3) 0.4 Om-Mm3/M, 4) 0,5 Om-MM*/M.



3axaua 5.

Uemy paBHo ofLiuce cONpOTHBACHHE YHACTKA LENH. U300pakeHHOTo Ha pucyHke, eciv R1=2 Om. R2> =5 Om.
R:i=50mM, Ry =10 Om?

Ra
Rl ==
oO— 1 — —O
= O o E— C
R Rz
1) 7 Om. 2) 12 Om, 3} 17 Om, 4) 22 OmMm.

3ajal{a 0.

Ha HepecoMOi HepacTsaKUMON HUTH MOAREIICH ap (puc.)

Sate

'
I

[Llap oTKJAOHAIOT HA HEKOTOPLIH YroJ u oTiyckatoT. Kakosa macca wapa, eciiv ciila HaTsKeHHS HUTH, Korja
lap NpoxXOAMT HHIKHIOW TOUKY. paBHa 12 H. ckopocTs B 9TOM Touke 2 M/C. JJIMHA HUTH 2 M7

Orser: (Kr).

3anaua 7.

BBCPX no r1aaKkoi HAKJIOHHON MJIOCKOCTH TOJIKAKOT TEN0 (pHC.)

Y v

C kakum YCKOPEHHUEM IBHIKCTCA TECI10, €CIH 4epes 2 ¢ OHO OKa3bIBaeTCs Ha PACCTOAHHUH O M OT MCXOIHOH

TOYKH. a4 €10 CKOPOCTE B 5TOT MOMEHT BPEMEHH OKA3LIBACTCH paBH()ﬁ I m/c?

Orsert: (m/c?).

3anaua 8.

8.1 ApromoOuib Maccoii M= 1200 Kr Ha ropu30HTaILHOM MYTH Pa3BUBAaET CKOPOCTh V = 72 KM/4ac, pacxo/ys
pu o1tom m = 80 r Oensuna na s = | kv nyTu. Kakyio ckopocTb pa3oBbeT aBTOMOOMIIL PH TOMH JKE MOLLHOCTH
Ha nyTh ¢ noabémom =35 mua /= 100m? K.n.a. apurarens y =28%. TennoTeopHas cniocodHOCTL OEH3UHA
¢ =45 10° Dak/kr.

8.2 ¥V N0JAHOKMS MIIKON FOPKH. MMeEIoLel NMpoduib AYTH OKPYKHOCTH (MOYTH YETBEPTh CKPYIKHOCTH)
MOKOUTCS TEJIO MbICHI /77 (pHC.).



Ha pacctosunn S 0T Hero Ha ropu3oHTAILHON MOBEPXHOCTH HAXOAMTCS Apyroe Takoe ke Teno. Kakyio
HAYIbHYIO CKOPOCTh Uy HYXKHO COOOLUMTBH DTOMY Tejly. 4ToObl mociie abCoMOTHO YIPYroro coyaapeHus
epBoc TeNo (Teno ciaepa) noaHsnochk Ha sepiunHy ropku? KosdduuueHnt Tpenus mexay TenoMm u
FOPU3OHTANBLHOI MOBEPXHOCTLIO paBen 4. KakoBa MakcumasibHasi cuia jaapieHus N Tel Ha MOBEPXHOCTH
ropKH? '

3aj1aua 9.

DICKTPOIIMTKA UMEET JBE CIUPAIH € PA3IMUHBIMU CONPOTHRICHUAMH. JINTP BO/bI Harpesaetcs Ha 10 3a
BpemMsa 6 MUH. MPH MOAKIIOYEHHUHM TOJILKO MEPBOi cliMpain M B 2 paza A0/bLIE MPH NOAKIKOUEHHH TOJILKO
BTOPOH crimpann. Criupain NoAKIOUALOT. NOCIe0BATEILHO COCAMHUB, PACIUIABIAIOT | K /bja U HarpeBaoT
odpasoBasiytocs Boay 1o temneparypsl 10'C. Kakoea HauansHas TeMnepatypa jibjaa, ec/ii nojHoe BpemMs
padoTbl IUIMTKM paBHO 3 uvaca. YiesbHas TenjoeMKocTb Jbaa ¢, = 2100 JIk/(kr-rpan), yiaeabHas
TEII0EMKOCTb BOAbI ¢y = 4200 li/(Kr-rpan). yae/ibHas Tenjiora niasienus abjia A= 3.4-10° Jlx/kr.

3agaua 10.

.ﬂ)‘l c¢BeTa or ﬂa'scpuoﬁ YKa3sKu 1a1aeT Ha T0CKONApa/uIe/ibHYH) CTEKIIAHHYH TUTACTHHKY MOA YIVIOM

najaeHus 60" (puc.)

.”)‘I HaCTUHHO OTpaxKacTcsa OT BCle-iCﬁ MOBCPXHOCTH, HACTHYHO MPOXOANUT B IJIACTHHKY H IMOCJIC OTPAIKECHHA
OT HHIKHEH MMOBCPXHOCTH BLIXOAMT HCPEC3 BCPXHIONW MOBEPXHOCTD. B pE3YAbTATE HA BEPTHKAJIBLHOM 3KPaHC
Haa MNJACTHHKOMN 06Pa3}'€TCﬂ JBa CBCTOBbIX Is1THA. OﬂpC,‘lCJlH’l‘b [oKasare/ib HPCIOMICHWA MJIACTHHKH, CCITH
pPACCTOAHUE MEACTY NMATHAMH PAaBHO TOJLIMHE IMJIACTHHKH.



Yacrs 3. UndopmaTtura
Jagaua 1
YraskuTe BepHOe YTBEPKICHHE:
a) Eciin Bee Bpauu 1I00AT MY3bIKY. M BCE MOIThI TOO0ST MY3bIKY. TO BCE BPAUH - NOIThI.
6) Ecau HEKOTOPLIC BpaiHu YMHbBIC, H BCC YMHBIC JIFOAH — IMTO3Thbl. TO HEKOTOPLIC BpaiH — MO3ThI.
3amxauva 2

Jana Gnok-cxema anroputva. Kakoii pesysbrar Gyaer BbiBeIeH N0 OKOHYAHWK paboThl . eclii n = 7

{ Boivou S ) l—f“-— i

3anaua 3
Janbl 4 uenabix ynena, 3anucaHHble B IBOMYHOM CUCTEME:
10001011, TOTT1000, 10011011, 10110100.
CKOABLKO cpe/tn HUX uucen, Oonblunx, yem Adi+205?
3anaua 4

Huske npusenenst pparmenTtsl Tadiuy 0a3bl JaHHbIX ModeuTeNeil FrOpOACKHN NPEeAMETHBIN OUMITHA:

M rona | ®amuans | | Pavuaus | lpeamer JAuniiom
Ne 10 Meanos Meanos (u3mKa | crenenu
No 10 IleTpos MuckuH maremaruka | I crenenu

Ne 10 Cunopos Cupopos | usuka Il crenenu




Ne 50 Kowkun Kotkun HCTOpUS [ cTenenu
Ne 150 Jlowkun Jlowmkun (puznka [T crenenu
Ne 150 Hoxkun Homrkun HCTOpUS | ctenenn
Ne 200 Tapenkuu Tapenkun | dpusmnka Il crenenn
Ne 200 MuckuH [lerpos HeTOpHs I cTenenn
N’t_» 250 | Yawkuu Muckun (pu3nka [ cTenenu

CronbKo aAunaomos | crenenu noayunin yueHuku 10-i wkoab?
3agaua 5.

Han dparment anextponHoii Tabauubl. M3 sueiikn D2 B oany u3 siueex aunanasona E1:E4 Gbia ckonuposana
(opmyna. Tlpu Konuposannu aapeca sueek B (hopMy.ie aBTOMATHUECKH W3MEHUIIHCH, M 3HaYeHne GopmMyibl
cTano pagHbiM 8. B kakyro aueiiky Obliia ckonuporana (opmyna? B oTBeTe yKakuTe TOALKO OJAHO YHCIO —
HOMEP CTPOKH. B KOTOPOH pacrnoioxkeHa sueika.

A B £ D E
1 l 2 3 4
2 2 3 4|=B$3 + $C2
3 3 4 3 6
4 4 3 0 7
IIpumeuanne.

3Hak $ obo3HauaeT aGCOMOTHYIO apecalio.
3ajaua 6.

Y Toan ectb aoctyn K ceTd MHTEPHET NO  BLICOKOCKOPOCTHOMY OJHOCTOPOHHEMY pajguoKaHamy.
obecneuuBaroUIEMy CKOPOCTh NOJyYeHHsS HHPOpMaLMK OUT B ceKyHay. Y MULIM HET CKOPOCTHOTO J0CTyNa
B MHTepHET. HO eCTh BO3MOKHOCTDL MOayuaTh HHPOpMAaLHO 0T TOJIH N0 HH3KOCKOPOCTHOMY Tele(hOHHOMY
KaHajny co cpejHel ckopocTbto OuT B cekyHay. Muina gorosopuics ¢ Tosei, uto TOT Oy1eT ckauuBaTh /Uis

HEro JaHHbie 00beMOM 5 MOalT no BLICOKOCKOPOCTHOMY KaHaly W peTpaHciupoBarth ux Muwe no
HH3KOCKOPOCTHOMY KaHaly.



Komnpiorep Tosm MoKeT HauaTh PETPAHCISLMIO JIAHHBIX HE PaHbLIE, YeM UM OV/IVT MOJVUEHbI NEpPBbie
512 K6aiT 31X JaHHbIx. KakoB MUHMMaILHO BO3MOMKHBINH MPOMEKYTOK BPEMEHH (B CEKYH/IaX) ¢ MOMEHTA
Havasa ckaunpanus Tollel JaHHbIX 10 NOJHONO UX nojiyueHus Muieii?

B oTBeTe yKaKUTE TOMBKO YMCII0, CIOBO CEKYHA» WK OYKBY «C» J100aBAATh HE HYKHO.
Jaqaua 7.

ABTomarndeckas (hoToKamepa MPoOU3BOAMT pacTpoBbie M300paxenus pazmepom 800 x 600 nukceneii. [Mpu
HTOM 00bEM (aiina ¢ u3oOpazkeHnem He MoskeT npepbiath 400 KGaiiT, ynakoBka JaHHbIX HE NPOM3BOIANTCH.
Kakoe MakcHManbHOE KOJIMYECTBO LBETOB MOYKHO MCTMOJIB30BATh B NaauTpe?

Hekotopoe yeTpolcTBO MMEET CrelManbHy0 KHOMKY BKIIOUEHUA/BBIKIIOUEHHSA, @ BLIOOP pekuma paboTsl
OCYIUECTBIIACTCA YCTAHOBKON pyUeK JBYX TYMOICPOB. KaxKaas U3 KOTOPbIX MOIKET HAXOAUTLCS B OJHOM U3
MATH NOJ0KEHUH. CKONBKO pasiHUHBIX PEKUMOB paboThl MOKET HMETh YCTPOHCTBO? BhlkitoueHHoe
COCTOSIHUE PEKUMOM padOThl HE CUHUTATD.

3aaaua 8.

Ha pucynke — cxema gopor. cBsasbiBatoiux ropojaa A. b, B, I', JI, E. 7K, 3. U, K. [o kaxka0ii 1opore MomxHo
JABUIATHCA TONBKO B OJTHOM HamnpaeJeHHH. YKa3aHHOM CcTpeikoi. CKOJABKO CYUIECTBYET pasiMUHbIX NyTel 13
ropoia A B ropoa K?
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Jaxaua 9.

B tadauue Pos XpaHAaTCs JaHHbIe O KOJMYECTBE MOCETHTENel LKOALHOTO Myses 3a ceMb AHel (Pos|l|
— JIaHHbIE 3a NepBbli 1eHb, Pos[2] — 3a BTOPOii eHb 1 T.1.). OnpeseaurTe Yue10. KoTopoe Oy aeT HarevyaTaHo
B pesyiabrare padorel  cleiyiileil  nporpammel.  Teker nporpaMubel npuBe€H  Ha  TPEN  A3bIKAX
NPOrpaMMHPORAHUSI.

Beiicuk Python
DIM Pos( ") AS INTEGER Pos=[17, 19, 20, 18, 16, 20, 16]
DIM k, m, day AS INTEGER day =1
Pos(1})=17: Pos(2) =19 m = Pos[0]
Pos(3) = 2{): Pos(+) = I8 for k in range(1. 7):
Pos(3) = 16: Pos(6) = 20 if Pos[k] <m:
Pos( )= i« m = Pos[k]




day =

m = Pos( ')
FORKk=2TO’

IF Pos(k) <m THEN
m = Pos(k)

day =k

ENDIF

NEXT k

PRINT day

day=k+1

print (day)

MMackain

AJropuTMuveckmii f3bIK

Var k, m, day: integer:

Pos: array[(..7] of integer:

Begin
Pos[ 1] := 1 ": Pos["] :
Pos[3] = 20; Pos[4] :
Pos[3] := 162 Pos[6] :
Pos[ ] :=
ddy = 1;

m :=Pos[1];
fork:=1to 7 do
if Pos[k] <m then
begin
m = Pos[k]:
day :=k:
end;
writeln(day):

fnd.

Il

aar
Hay

uearad Pos|[ :7]
uea k. m. day

Pas[i] =1

I

Pos|[ ] :

Pos[3] :

Pos[ ] :
Pos[3] =1

Pos[6] =

Pos[7] :
day =1
m := Pos[ | ]
vy aas K or © o 7
ecan Pos[k] <m 1o
m := Pos[k]
day :=k
BCe

KII




BbIBOJ day

KOH

3aj1aua 10.

ApTomar noayvdaeT Ha BXOJ IMATHU3HAYHOC ACCATHYHOC YMCIIO. ITo NOJAYHYEHHOMY YHCIY CTPOUTCIH HOBOE
ACCATHHHOC HHUCIIO MO CIC/1YIOLLHM TMpaBHIaM.

| Bblumcasiores Ba uncia — cymma nepBbix TPEX uHdp M cymma nocie Hux Tpéx uudp.
. 2. [loayueHHbIE 1Ba YMCA 3aNUCHIBAKOTCS JPYT 32 APYTOM B Mopsiake HeyObiBanus (0e3 pasaenureneii).

Hpusiep. Hexoonoe yucao: 15177, Hopaspsionvie eyt 7,13, Pesyavmam: 715

Onpeﬂeﬂ HTEC. CKOJIbKO U3 I'lpHBC,'léHHbEX HHIKE YHCe]l MOIYT NMOJAYHHUTLCA B peiyiibTare paGOTbl aBproMarta

2828 2

Uh

12 2

tn

18 2524 2425 1825 1225 123

B oTBeTe 3anuiiMTe TONBKO KOJHUYECTBO YMCE!L.



